

足球小将

李沧路小学五年级(2)班 蔺研轩

我们学校有一个名副其实的足球小将,他的口头禅是“来吧,我们比比看”。他名叫小铁,长着一个百发百中的“铁头”因而得名。他有一头乌黑的短发,眉清目秀的眼睛里总是闪着亮光,他身轻如燕,肌肉发达,可谓是“气质万人迷”。

小铁的足球技术堪比职业球员。有一次,我们班举行足球比赛,小铁说:“你们一起上也比不过我。”这句话被我听到了,我大声对他说:“呦,你可不要骄傲自大啊,我们全班同学一起上,不信比不过你。”“来吧,我们比比看。”小铁说。比赛开始,只见小铁纵身一跃,来了一个“漂移”,直接晃过好几个同学,接着又有几个同学被他一个翻飞动作超越。此时我冲了上去,小铁一个缩球,外加一个转身,轻松地就绕过了我。只听“扑通”一声,球进了……最后小铁赢下了比赛,让我们输得心服口服。

还有一次,小铁代表我们区参加市级比赛,那真是一场激烈的“血战”!比赛进入最后几分钟时,我们需要进两球才能获胜。这时,小铁用完美的技术绕过了对方好几名球员,趁势再次用他的“铁头”漂亮地一甩,球进了!台下传来了雷鸣般的掌声与欢呼声,最终我们以9:8的比分赢得了比赛的胜利。

小铁爱足球,背后他付出了许多努力。为了踢好球,小铁可以说是冬练三九,夏练三伏。他这种不怕苦,肯努力的精神非常值得我们学习。我暗下决心,今后一定要学习他这种拼搏努力的精神,做一个有毅力的人。

打篮球

人民路第一小学三年级(2)班 宋昊哲

我爱打篮球,要是一天不打我就感觉生活仿佛少了点什么,可谓爱到痴迷。

有一次,我去上篮球课,到了篮球场,教练说:“今天不上课呀。”我一听才蓦地想起来,上节课教练说过停课一次。出来后我跟爸爸说明了情况,爸爸说:“我看你是打篮球打疯了,恨不得天天上篮球课吧。”还有一次,我在操场上跟同学打篮球比赛,比赛进行得非常激烈。突然,一个球落到了我的脚下,我飞快地抢到球,对准篮筐投进了一个漂亮的三分球,同学们都鼓掌叫好,我也乐开了花。这时“叮叮叮叮”闹钟响了,我睁眼一看,才发现刚才只是做了一个梦。

我爱打篮球,以后我要努力练习,将来成为像姚明那样的球星,为国争光。

礼物

德县路小学四年级(4)班 纪璐译

我有一支神奇的钢笔,在学习时,它日日夜夜地陪伴着我。它头戴绿色帽子,身披灰色战袍,笔尖上刻有一个独特的笑脸,可爱极了。

这支钢笔是妈妈送我的生日礼物。那年生日的时候,我好奇地问:“为什么要送我这支钢笔?还不如送我玩具呢!”妈妈神秘地笑了笑说:“这支笔是有魔力的,它会在你需要的时候帮助你。”我半信半疑地点了点头。

直到有一天,我相信了这句话。有一次英语考试我没考好,非常懊恼,改卷子的时候眼泪模糊了双眼。这时的钢笔好像被施了魔法,笔尖上的笑脸在眨着眼睛冲着我笑呢!我看着出了神儿,他好像在跟我说:“不要难过和气馁,错了这道题,应该感到庆幸,因为你至少知道哪里薄弱,下一次不要再错就好了。在哪里摔倒就在哪里爬起来,加油!”是啊,失败是成功之母,知道哪里不会,课下就多练习,这次马虎丢分,就吸取教训,重新再来。我要向笑脸笔一样,时刻保持积极乐观的心态,遇到困难不悲观,不放弃。

这件事之后,我变得越来越乐观,而且也越来越自信。原来正如妈妈所说,这支笑脸钢笔真的有魔力啊!我很珍惜这份礼物,希望它能一直陪伴在我的身旁,给我带来好运。

玩雪

香江路第三小学四年级(3)班 苏宸凯

冬季的一天,爸爸带我到楼下赏雪。

来到楼下,远远看去一大片白茫茫的雪映入眼帘,此时天空还在下着雪,一阵寒风吹过,冻得我瑟瑟发抖。只见厚厚的积雪覆盖着大地,就像给大地铺上了一层雪白的地毯,美丽极了。雪是具有很好保温效果的,可以在寒冬保护植物不被冻伤,来年开春雪水融化可以为植物提供很好的养料。大自然的力量绝对不是巧合,因雪的导热本领很差,土壤表面覆盖上一层积雪,可以减少土壤热量的散发,阻挡雪面以上寒气的侵入。所以,受雪保护的庄稼可以安全过冬。冬小麦就是一个很好的例子。

这时,我和爸爸开始了打雪仗比赛。我一口气做了十几个雪球,其中一个比我的头还大。我跟前的雪都被用得所剩无几了。一会儿,地面又落下了厚厚的一层。这时,我趁爸爸不注意将那个大雪球扔向了他,还没等他反应过来,我又将其他的雪球扔向爸爸,爸爸被我打得落花流水,只好认输。不知不觉临近中午,我们迎着刺骨的寒风,恋恋不舍地回家了。

特别的豆腐脑

青岛一中分校四年级(4)班 宋钰润

学校旁边有一个卖豆腐脑的摊位,我经常去那儿买豆腐脑吃,而且那里卖的豆腐脑特别便宜。摊主是一位老爷爷,已年近古稀。他头发灰白,脸上刻满了岁月的印迹,眼睛好像有一点问题,却十分的慈祥温和。

依稀记得那个清晨,飘着蒙蒙细雨,在妈妈的唠叨下,我不情愿地起了床。妈妈递给我5元钱,让我自己去买早餐。我骑车来到学校,再次看到这位熟悉的老爷爷和他锈迹斑斑的自行车。我停下车,看到有一位哥哥正在买豆腐脑。只见爷爷不紧不慢,小心翼翼地将豆腐脑装进袋子里,可那位哥哥却等不及了,他“横眉冷对”地喊道:“喂,快了点!”我在一旁愤愤不平,鼓起勇气,大声对哥哥说:“你怎么能这样对爷爷说话呢!”哥哥瞥了我一眼,骂骂咧咧地扬长而去……雨还在继续下,爷爷依旧在忙碌着。蓦地,我感觉今天手中的豆腐脑似乎比往常都要有分量,我明白了这份豆腐脑是我用尊重换来的。我们要学会尊重他人,因为每个人都值得被尊重。

春来了

洮南路小学三年级(2)班 魏来

春来了,春来了,在这百花盛开的季节里,妈妈带我去田野里赏春。

你瞧,春风轻轻地吹拂着大地,小草从地里钻出来了,它们全身嫩绿,远远看去,像是给大地铺上了绿色的地毯。春风一吹,仿佛在向们招手呢,好看极了。

你瞧,河面的冰都融化了,河水凉凉地流淌着。河水中一只只小蝌蚪顽皮地游来游去,好像在寻找它们的妈妈,可爱极了你瞧,一棵棵高大粗壮的树木像一个个戍守在边疆的卫士,它们顽强地度过了寒冷的冬天,现在又抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子,变得更加郁郁葱葱,苍劲挺拔。你瞧,小燕子和大雁都从南方飞回来了,它们肯定是觉得这里的春天太美了吧!

是的,春天是美丽的,正如朱自清在《春》中所描述的那样:春天,像刚落地的娃娃,从头到脚都是新的。

我心爱的“小五月”

长沙路小学三年级(5)班 张亦弛

我的心爱之物是一只“小猴子”,它是我六岁的生日礼物。因为我生在五月,所以给它取名“小五月”,我对它爱不释手。

“小五月”全身毛茸茸的,非常柔软。它头上戴着一顶蓝色的贝雷帽,有一双炯炯有神的大眼睛。黑黑的鼻头下面有一张咧开的大嘴巴,每天都冲着我笑。过完六岁生日,我就要独立分房睡觉了。那天晚上,我躺在床上辗转难眠,看着乌黑的房顶、漆黑的墙壁,伸手不见五指,我的心里充满了恐惧。那个时候我特别想跑到爸爸妈妈房间,可是我已经答应过他们要勇敢地迈出这一步。就在我不知所措的时候,我摸到了一个毛茸茸的东西,原来是我的“小五月”。我立刻把它紧紧地抱到怀里,顿时一股暖流传遍我全身,我轻轻地跟它诉说着自己的恐惧和不安,它仿佛都能听懂,一直在我怀里安静地陪伴着我。我们就像好朋友一样聊天,聊着聊着我就进入了甜甜的梦乡……

从那以后,每天都是它陪我聊天,伴我入眠,是它帮我克服了独立入睡的恐惧,所以我们成了形影不离的好朋友,这就是我的“小五月”。

童年的纸船

青岛市实验小学六年级(6)班 郭子齐

周末无事,约几个同学一起去公园游玩。三月的公园,树木花草还在沉睡。走着走着就来到湖边,看到几个小朋友正在湖边玩纸船,一个小女孩,七八岁的样子,头戴红纸帽,上面用黑笔画了个船锚,不用说,她正在扮演船长,看着她的样子,同学笑着对我说:“记得你也有个船长梦啊!”同学的话一下子将我的记忆拉回了童年。

我小的时候经常去海边看轮船、游艇,有时还能看到军舰,我从小就当一名船长。平时我喜欢戴着提前叠好的船长帽,拉着小朋友去家附近的小水湾。到了小水湾,我们就拿出各种纸壳做成的小船,上面是用画笔装饰的海鸥、星星等图案,还有人在放几个橡皮泥捏成的小人,说是“船员”,于是小船就整装待发了。我鼓着腮帮子不停地吹气,可小船好像永远走不远。一开始乘风破浪勇往直前,跑着跑着就漏水沉了下去。虽然总是失败,可我们总是乐此不疲,除了学习就是研究怎么改装让纸船在水里多停留一会儿,多跑一段儿。小时候的梦里,我常梦到自己变成一名女船长,开着军舰在一望无际的大海上航行,飒爽英姿。

现在我已经好久没有做船长的梦了,可能就如同那只永远走不远的小船一样,船长的梦想已经随着童年的纸船永远留在记忆的长河里,永远停泊在了童年的港湾。不过,现在的我已经有了清晰的目标,我要做自己的船长,把握人生的航向,努力让自己成为一个有用的人,做一个为建设国家贡献力量的人。



写作是一件快乐的事情。新闻随时发生,事件各有不同,用手中的笔记录下生活的点点滴滴。一件难忘的小事、一次有趣的旅途、一份特别的感悟,都能变成跳动的字符,期待你的佳作哦!我们在《青岛早报》教育周刊绿地版推出优秀的文章。

字数要求:300—500字

体裁:作文、绘画、摄影、诗歌作品皆可

投稿邮箱:zaobaolvd@126.com

温馨提示:来稿请注明作者学校、年级、姓名及联系方式

美丽的禾木

青岛第五十三中学小学部四年级(2)班

赵钧浩

高热的地表温度,沙漠就在城市边缘,湖里有神秘莫测的“水怪”,一天之中就可以感受春夏秋冬……你知道我说的是哪儿吗?对了,这里就是新疆!今年夏天,我和爸爸妈妈去了新疆的很多地方,最令我流连忘返的是喀纳斯湖岸的禾木。

进禾木之前,导游姐姐介绍:禾木是图瓦人居住的小村庄,因为风景秀美,犹如世外桃源,所以被人们称为神的自留地。“世外桃源”?这一下子勾起了我的好奇心,禾木到底什么样?

一进禾木,第一感受就是五彩缤纷的景色,仿佛置身童话王国,这里就像打翻了的调色盘。进村的小路上全是五颜六色不知名的野花在随风轻舞,好像在欢迎我们的到来。走着走着,大片的紫色薰衣草就会映入我们的眼帘,游人或是拍照留念,或是在花海中漫步。躺在花丛中,风和花香交织在一起,沁人心脾。这时,你向天空望去,展翅翱翔的雄鹰时而俯冲,时而盘旋,就像勇敢的卫士守护着自己的家园。

一路骑马来到观景台,眼前顿时豁然开朗。四周全是连绵不断的青山,群山环抱的就是禾木村。俯瞰村落,图瓦人居住的小木屋错落有致地散落在村中,小木屋全都是由原木垒起来的,古老而质朴。到了晚饭时间,炊烟袅袅,烟雾缭绕,给小小的村庄披上了一层薄纱,如童话般令人沉醉。

导游姐姐说,我们看到的只是禾木的夏天。秋天的禾木层林尽染美不胜收,而冬天的禾木一片银白,那才是童话的世界。姐姐的话又勾起了我的好奇心,我期待着能再来新疆,看一看不一样的禾木,感受它不一样的美丽。

感恩

大学路小学六年级(6)班 慕叙然

“我来自偶然,像一颗尘土,有谁看出我的脆弱……”每听到这首歌,我就会想起那难忘的晚上……

朦胧的月光笼罩着大地,四处一片静谧。在这样一个月黑天静的夜晚,我早早地入睡了。凌晨,我正睡得香甜,突然觉得一阵口干舌燥。顿时,我睡意全无,于是便起身想去厨房倒一杯水喝,在昏暗的灯光下,我隐约听到“咔咔”的声响,不禁想这是什么声音?口中早已爸爸妈妈应该还没起床吧。口中的干渴愈发强烈,催促着我快步往厨房走去。刚走到厨房门口,就看到一道身影正在厨房忙碌着。

我走近一看,竟然是妈妈。只见她手中拿着一半还没切好的胡萝卜,见到是我,连忙放下手中的活,问道:“是我声音太大吵醒你了吗?”“不是,我只是口渴了,想喝一些水。”还没等我把话说完,妈妈就已经接了一杯温热的水递给我。接过水杯,我的手里暖暖的,我的心里也暖暖的。看着昏暗的灯光下,妈妈那单薄的身影,从未停止过的关爱,我的眼眶不由地湿润了。

躺在床上,回想着妈妈那忙碌的身形,想起她为我操劳的无数个日日夜夜,想起她那双曾纤细光滑的双手如今变得越来越粗糙。我知道,那都是对我无声的付出啊!想起这些,泪珠滑落我的脸颊。

“感恩的心,感谢命运,花开花落,我一样会珍惜……”当我再次在心里哼唱着这首《感恩的心》时,却多了一份对妈妈的感恩。